责任编辑:于雷 编辑:张思远校对:朱大力 2023年7月6日

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求加强统筹协调 强化会商研判 做好监测预警 切实把保障 人民生命财产安全放到第一位 努力将各类损失降到最低

新华社北京7月4日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,重庆等地遭 遇强降雨,一些河流发生超警以上洪 水,引发山洪和泥石流等地质灾害, 造成重大人员伤亡和财产损失。

习近平强调,当前全国即将进入 "七下八上"防汛关键期,七大江河流 域将全面进入主汛期,长江、淮河、太 湖及松辽等流域存在洪涝灾害风 险。国家防总、应急管理部、水利部 等有关部门要加强统筹协调,强化会 商研判,做好监测预警,精准指导重 点地区做好中小河流洪水、中小水库 出险和城市内涝等灾害防范工作,全 力抢险救灾。

习近平要求,各级党委和政府要

全面落实防汛救灾主体责任,各级领 导干部要加强应急值守、靠前指挥, 坚持人民至上、生命至上,守土有责、 守土负责、守土尽责,切实把保障人 民生命财产安全放到第一位,努力将 各类损失降到最低。

我市发布"盐小勺"青约盐城暑期政策

5大类12条措施丰富青年暑期生活

盐城晚报讯 7月1日,市委宣传 部、团市委联合发布"盐小勺"青约盐 城暑期政策,5大类12条措施聚焦打 好"青年群体牌",吸引广大青年选择 盐城、留在盐城,高质量打造青年发 展型城市,让更多青年充分感受盐城 "天蓝地绿基因红,有地有人有机遇" 的热情与活力。

"青约'游'世遗"专属礼包。7 月1日至8月31日,盐城18家4A级 景区面向全国大、中、小学生免门票 (日间),凭本人学生证或身份证可直 接进入指定的各景区游玩,景区内二 次消费项目套餐七折起优惠。向 2023级驻盐高校报到新生发放"玩 转盐城 青春体验卡",凭卡即可免费 畅游全市24家景区各一次。定制 特种兵式游盐城"主题攻略,发布盐 城露营地专属限定手绘地图,帮助广 大在盐来盐青年更好体验畅游,玩转 大美盐城。

"青约'学'在盐"专属礼包。实 施大学生实习"扬帆计划",推出

为坚持榜样引领、典型带 动,在全市上下造浓激情澎湃

干事创业、勇立潮头进位争先

的氛围,日前,市委、市政府作

出决定,对全市评审产生的29

名"十佳公务员标兵"、10个"十

佳公务员集体"给予表扬。他

们认真学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想,在平

凡的工作岗位上辛勤耕耘、默

默奉献,以实际行动彰显了新

时代公务员群体的良好形象。

即日起,本报开设"向'十佳'看

齐 让人民满意"专栏,为您讲 述"十佳公务员标兵""十佳公

务员集体"的先进事迹,敬请读

编者按

者关注。

2000个实习岗位,组织大学生到盐 城各级党政机关、事业单位、地方国 企、民企等参与具体工作,对实习生 发放"玩转盐城 青春体验卡" 大学生暑期"三下乡""返家乡"社会 实践活动,组成爱心暑托班志愿服务 团队,精准帮助困境青少年群体;聚 焦盐城"5+2"战略性新兴产业和23 条重点产业链、湿地生态保护、红色 革命历史、乡村振兴等方面,围绕21 个社会实践重点调研课题开展社会 实践活动,并对优质调研报告进行评 奖评优。对来盐参加社会实践的大 学生发放"玩转盐城 青春体验卡" 全市精品青年学习社及线路免费开 放研学服务,开启盐城青年讲师团预 约通道,"点单式"提供青春宣讲服 务,在盐城体验红色文化、现代产业、 绿色低碳、乡村振兴等"沉浸式"研学

"青约'就'爱盐"专属礼包。为 首次成功在盐市区创业正常营业6 个月以上普通高等学校学生(在校及

毕业2年内)吸纳其他劳动者就业1 人以上,给予一次性创业补贴5000 元,并按每吸纳1名其他劳动者就 业,再给予1000元的一次性创业带 动就业补贴。鼓励优秀青年创业项 目参加"创青春"青年创新创业大 赛,奖金池超20万元,同步提供创 业辅导、展示交流等服务,发放"玩 转盐城 青春体验卡"。发布暑期高 校毕业生就业服务活动安排,通过 就业政策推介、引才招聘会、云智 聘、"青春留盐云就业"小程序等方 式为来盐青年提供管家式综合就业 服务。异地来盐求职的高校应届毕 业生,在全市16家青年人才驿站可 享受最高14天免费住宿,更有"五 个一"免费入住礼包、完善的就业指 导服务、齐全的健身娱乐设施、丰富 的青年交流活动等。

"青约'行'无忧"专属礼包。所 有来盐大学生凭学生证或申领盐城 公交电子码即可免费乘坐大市区(不 含大丰区)范围内公共交通,共139

条公交线路(含SRT),让青年学子 研学实习、社会实践、求职应聘、观光 旅游更加便捷。

"青约'嗨'翻天"专属礼包。 市40家特色夜市街区围绕青年消费 需求和暑期消费特点,开展烧烤啤 酒龙虾节、烟火夜市、露天电影节 仲夏音乐节等活动,积极引导各地 组织发放消费券,为青年群体打造 更多元消费业态、更优质消费体 验。设置20个城市地标、青年社交 集聚地、新消费场景、文旅街区等点 位作为打卡点,青年学子通过打卡 可收获城市体验大礼包、年度"Y+ 优秀青春城市体验官"称号以及专 属现金奖励。 记者 张长虎



扫描二维码 领取"大礼包"

张幸宽:俯首耕耘守初心

接受了记者的采访。

爱岗敬业"老黄牛"

"张幸宽是我们单位兢兢业业的 '老黄牛'。"亭湖区人社局党委委员、 副局长张燕说。

1999年9月,36岁的山东汉子张 幸宽从部队转业到亭湖区人事部门 工作。面对纷繁复杂的人事业务,他 针对自己所处的不同工作岗位和工 作特点,始终坚持学习研究、勤奋工 作。学习时,他甘做小学生,不仅逐 字逐句认真研究新中国成立以来的 工资业务、机关事业单位管理等政策 业务,还边干边学,虚心向领导、其他 业务骨干请教取经。二十多年来,26 本业务工作笔记,是他学习业务的记 录,也是他认真工作的写照。刻苦的 钻研精神,让他每到一个新的岗位, 都能很快成为行家里手。多年来,他 发表各类人社工作信息200多篇,撰 写的20多篇调研文章在国家及省、 市报刊上登载。

张幸宽爱岗敬业,埋头苦干,加 班加点是常态。多年来,他几乎没有 休息过一个完整的节假日。

守正创新"拓荒牛"

"张书记是我们区工资业务的 '百科全书'。"亭湖区人社局办公室 副主任、组织人事科科长殷甜说。

追求普惠性、便捷性的工作创 新,是张幸宽多年来的工作习惯,也 是他孜孜不倦的追求。

2006年,张幸宽调任区编办事 业编制管理科科长,他发现原来的编 制管理全是人工造册登记,全区300 多家事业单位积存下来的编制手册 有500多本,不仅查阅不方便,也容 易出错。于是,他通过向专家请教, 又自学计算机知识,在全市率先建立 了人事编制管理信息库,大大方便了 全区编制信息的管理,获得市编办的 肯定,并沿用至今

2009年,张幸宽在工资福利科 工作时,发现教师实施绩效工资制 度、人工审批业务量过大、存在发放 时效难以保障的问题,他通过自学摸 索自动生成审批的应用程序,设计出 了一套单机版的工资审批工具,提高 了工资审批的工作效率和准确程度, 此项工作获得上级部门的表扬,并在 全市推广

2016年,为解决全区工资业务人 员流动快、业务容易断档的问题,他 又主持开发了网络版的机关事业单 位《人事工资信息管理系统》,实现了 全区工资业务事项在线预审功能,有 效解决了新手学习工资入手难的困 难,进一步提升了全区机关事业单位 工资审批的准确性、时效性,并引来 多个县(市、区)同行前来学习交流。

为民服务"孺子牛"

"张幸宽热爱本职工作,从不计 较个人得失,是年轻人学习的'标 杆'。"亭湖区委区级机关工委副书 记、组织部综合干部科科长凌珺说。

张幸宽干一行爱一行,爱一行专 行。每到一个新的岗位,他始终以 好的作风树好的形象,努力做奉公正 己、廉洁自律的公务员。他对每一个 来办理业务的当事人热情地接待,耐 心、细致地做好服务工作,能一次性帮 助办理的事项,决不让当事人跑第二 趟;能在本科室解决的业务事项,决不 让当事人跑第二个科室;不是本科室 的业务事项,他主动带领当事人到相 关的科室办理。凡是不能办的事项, 他总是不厌其烦地解释政策,让对方 充分理解、满意而归。在单位,为做好 年轻人业务的"传帮带",张幸宽在负 责工资福利科工作的同时,还负责指 导事业单位管理科工作。

虽然临沂退休年龄,但张幸富始 终对工作充满热情,即使超负荷工作 也毫无怨言。他说:"我享受这种充实 和成就感。"在日复一日的平凡中,张 幸宽诠释着一个普通共产党员全心全 意为人民服务的宗旨。



"您把这个政策讲解得非常详细 清楚,谢谢您为我们解答了疑问。' "这位是我们单位新来的同志,麻烦 您给他讲讲工资业务。""您的服务态 度太好了,我们信任您!"……这是亭 湖区人社局机关党总支专职副书记、 工会主席、四级主任科员张幸宽工作 时经常会出现的场景。

张幸宽从事人事工作24年,是 工资福利、机关事业单位管理等方面 政策熟、业务精的骨干力量,最近获 评盐城市"十佳公务员标兵"。7月5 日中午,连日忙于该区事业单位公开 招聘工作的张幸宽,趁着吃饭的间隙